



Руководитель следственного управления провел личный приём граждан в приёмной Президента Российской Федерации в Пензенской области



14 октября 2021 года руководитель регионального следственного управления Матушкин Д.М. провел личный приём граждан в приёмной Президента Российской Федерации в Пензенской области.

На прием к руководителю управления обратились 17 граждан по различным вопросам: расследования уголовных дел и рассмотрения сообщений о преступлениях, относящихся к подследственности органов регионального следственного управления, обжалования действий сотрудников органов внутренних дел, оказания коммунальных услуг ненадлежащего качества, утилизации отходов, земельным спорам и иным проблемам.

В ходе личного приема заявителям даны необходимые разъяснения, по обращениям, требующим дополнительной проверки, ответы будут направлены в установленном законом порядке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Изображения



14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1619615>